
PREFEITURA DOMUNICÍPIO DE LONDRINA
ESTADO DO PARANÁ

CONSELHOMUNICIPAL DE PROMOÇÃO
DA IGUALDADE RACIAL

Av. Duque de Caxias, 635 – Jd. Mazei, CEP: 86.015-901 – Londrina – PR.
Fone: (43) 3372-4370- E-mail cmpir@londrina.pr.gov.br

Ata da reunião extraordinária CMPIR Terça-feira, 22 de outubro · 19:00 até 20:00,
via Google Meet, Link da videochamada: https://meet.google.com/rek-rtaz-jaf.
A reunião foi realizada de modo virtual com pauta sobre o evento do dia 20/11 e sobre
atualizações no Regimento Interno. Juliana inicia informando que conseguimos zerar as
atas com a controladoria, relata que várias atas estavam em pastas diferentes. Mariana
sugere eliminar a quantidade de logins que não tem mais que ter acesso ao diretório
CMPIR. Juliana informa que pode requerer a listagem de quem tem acesso junto ao
diretório CMPIR e pedir a exclusão posteriormente. Juliana continua, informando que
esteve na Secretaria de Cultura e que o CMPIR terá disponível espaço para organizar
15 expositores na feira, que a inscrição será via um link e que será nossa
responsabilidade trazer expositores negros pra vender seus produtos que não pode ser
de marcas famosas (Natura, Avon, Boticario, etc) e se for alimento o expositor tem que
ter alvará para utilizar botijão de gás, se for tipo food truck, nós podemos tentar um
espaço. Serão ofertadas tendas e os expositores terão que levar sua estrutura
individual, porém haverá energia elétrica disponível. Para apresentações musicais,
haverá som, porém não tem cachê, pois o fundo não dispõe de recurso. Juliana aventa
a possibilidade de fazermos uma camiseta para identificação dos organizadores. Será
um investimento individual de cerca de R$ 40,00 por pessoa. Seguimos para a
atualização no Regimento Interno, inserindo um inciso na Cláusula que rege sobre o
prazo de convocação para a Conferência Municipal de Promoção da Igualdade Racial
de Londrina, considerando que em anos de eleição municipal, a conferência pode ser
chamada com até 30 dias de antecedência do fim do mandato dos membros eleitos da
sociedade civil organizada. Todos os presentes aprovaram a alteração. Sem mais para o
momento, reunião encerrada às 20h com a presença de Jucelei Pascoal Boaretto,
Mariana Rodrigues Moreira, Beatriz Batista Silva, Almerita Jurema de Paula, Juliana Bueno,
Welisson Vieira de Aguiar, Luana dos Santos Faustino, Roselaine dos Santos, Thaise Pereira
da Silva e Mayara Vieira.
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